
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 5 oktober 2021 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadszaal 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        :  

Aanwezig : de heren J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Russcher  (CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heren Courtz en Hokse (CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heren E. Hattem en H. Kin (SGP) 

Wethouders       : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  De heer Hattem en de heer Kin zijn met kennisgeving afwezig.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld.   

 

4.  Vaststelling besluitenlijst / Lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

  4.a   De besluitenlijst van 21 september 2021 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  4.b   De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 21 september 2021 worden 

                  ongewijzigd vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 a.   Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

b.   Collegeberichten 

       De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

d.    Vragen en mededelingen 

De heer M. Troost stelt vragen over het niet bijdragen aan het Holocoast Namenmonument in 

Amsterdam ter nagedachtenis aan de omgekomen joden, roma en sinti in de Tweede 

Wereldoorlog. 



 

 

 De burgemeester beantwoordt de vragen 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over een mediabericht inzake het wob verzoek met 

betrekking tot permanente bewoning op de recreatieparken en de informatie die de raad 

hierover heeft ontvangen. 

Wethouder Mussche geeft antwoord op de vragen.  

6. Besluitvormend hamerstuk: Nota lokale heffingen:   

De raad besluit met algemene stemmen: 

De Nota Lokale Heffingen 2021 vast te stellen. 

 

7. Besluitvormend bespreekstuk: Voortgangsrapportage 2021  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1.  de uitkomsten van de voortgangsrapportage 2021 financieel te verwerken in de begroting 

2021; 

2.  het nadelige saldo van deze voortgangsrapportage ad € 545.846 te verrekenen met de 

algemene reserve. 

 

8. Besluitvormend bespreekstuk: Vaststellen controleprotocol 2021  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. Uitvoering geven aan de jaarrekeningcontrole 2021 door de accountant als bedoeld in 

artikel 213 Gemeentewet, overeenkomstig het bijgesloten controleprotocol. 

2. Dit controleprotocol voor het boekjaar 2021 vaststellen. 

 

9. Opiniërend: Vaststellen bestemmingsplan Goudenregenstraat 30  

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 16 november 

2021. 

 

 Wethouder Mulder doet de toezegging het verslag van de informatieavond gehouden in mei 

van dit jaar met de omwonenden van de Goudenregenstraat 30 aan de raad toe te sturen.  

  

10. Opiniërend: Startnotitie integrale Laadvisie en Plaatsingsbeleid  

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 16 november 

2021. 

 

Wethouder Mussche doet de toezegging schriftelijk terug te komen op de vraag hoeveel 

laadpalen er zijn, en hoeveel gebruik ervan gemaakt wordt. Tevens krijgt de raad schriftelijke 

beantwoording op de vraag hoe het in andere gemeenten geregeld is met de doelgroepen. 

 

11. Opiniërend: Algemene subsidieverordening gemeente Staphorst 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 16 november 

2021. 

 

 Wethouder Mussche doet de toezegging een nadere onderbouwing te geven van artikel 7 lid 2 

en artikel 13 lid 3, zoals opgenomen is in de algemene subsidieverordening gemeente 

Staphorst. 



 

 

 

12. Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit om de vergadering om  21.45 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

   

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 26 oktober 2021. 

 

 

Voorzitter,        Griffier,  

 


